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Митрополит Іларіон: Господь пробачає нас, Своїх
боржників, і відкриває нам шлях до Царства
Небесного 

 Ввечері 21 квітня 2021 року голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон звершив Божественну Літургію Передосвячених
Дарів в московському храмі на честь ікони Божої Матері "Всіх скорботних Радість", що на Великій
Ординці. 

 Ієрарху співслужили клірики храму. 



 На сугубій єктенії були піднесені молитовні прохання про позбавлення від коронавірусної
інфекції. 

 Після сугубої єктенії митрополит Іларіон підніс молитву, що читають під час розповсюдження
згубної пошесті. 

 Після закінчення богослужіння владика Іларіон звернувся до віруючих з архіпастирським словом: 

 "В ім'я Отця і Сина і Святого Духа! 

 В дні що передують Страсному Тижню ми чуємо під час вечірніх богослужінь читання з книги
Буття, які розповідають нам про історії Йосифа та його братів. 

 Ми чуємо про те, як юний Йосиф, в якого було десятеро братів, говорив їм про свої сни і про те, як
в цих снах він бачив, що наступить час, коли вони будуть йому вклонятися. 

 Далі розповідається, як гаряче любив Йосифа батько, як заздріли йому брати і як одного разу
вони вирішили позбутися його. Коли брати пасли вівці, вони побачили Йосифа, який йшов до них і
ніс їм їжу. Коли Йосиф наблизився, брати схопили його і кинули в глибокий рів. Але Богові було
угодно дивним чином врятувати Йосифа: повз них проходив караван, що рухався до Єгипту, і
брати продали Йосифа іноземним купцям. 

 Йосифа привели до Єгипту, а далі, поступово сходячи від сили в силу, він став найближчою
людиною при єгипетському фараоні. 



 Через багато років в ізраїльській землі настав голод. І до Єгипту прийшли брати Йосифа, щоби
купити в нього хліба, тому що він зробив у всіх містах Єгипту велики запаси зерна, і саме йому
фараон доручив продавати хліб. 

 Ми чуємо, сьогодні розв'язку цієї історії. Йосиф відразу ж впізнав своїх братів, однак не спішив
відкритися їм. Але коли він відкрився, брати були у страху, що спіткає їх кара за скоєний колись
злочин. Але замість кари вони отримали від свого брата благодіяння. 

 Ця історія невипадково лунає в дні, які передують Страсному тижню,тому що Йосиф - це один зі
старозавітних прообразів Господа Ісуса Христа. Як Йосиф був кинутий в рів, так і Господь Ісус
Христос був похований в землі. Як Йосиф дивним чином воскрес до нового життя, так і Господь
наш Ісус Христос воскрес, щоби дарувати нам вічне життя. Як Йосиф пробачив своїх боржників,
які скоїли проти нього гріх, так і Господь пробачає нас, Своїх боржників, і відкриває нам шлях до
Царства Небесного. 

 Протягом всього Великого посту Церква повчала нас через старозавітні читання, через історії
людей, які були прообразами Господа Ісуса Христа, через старозавітні повчання і псалми, які ми
чули в дні Великого посту. І залишається вже зовсім небагато часу до Страсного Тижня, коли ми
будемо згадувати останні дні земного життя Господа і Спасителя нашого Ісуса Христа. 

 Я хотів би побажати всім нам, щоби дні Страсного Тижня були для нас часом, коли ми знову
переживемо спасительну історію Страстей Господа нашого Ісуса Христа, яка буде нам
розкриватися в богослужінні через старозавітні читання і старозавітні прообрази. І щоби шлях
Страсного Тижня привів нас до світлого свята Воскресіння Христового, коли ми почуємо і серцем
відчуємо, що Христос воістину воскрес. Амінь". 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87049/
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